

Керуючись Конституцією України, ч. 6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року № 202-17-81/1565, я, Лісніченко Світлана Віталіївна, староста Очеретнянського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за 2023 рік.

У своїй роботі я невідступно керувалася :

-законодавчими актами України;

-неухильно виконувала доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету;

-всі накази та доручення міського голови;

-брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради;

-здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру, а саме:

-приймала від жителів населених пунктів заяви та звернення, що стосувалися земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, зміни поштової адреси та передавала їх до відповідних структурних підрозділів міської ради та поліції;

-виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України, в межах своїх повноважень.

Протягом року видавалися довідки для оформлення субсидій на світло, природний газ та тверде паливо, водопостачання, оформлення допомоги малозабезпеченим родинам, УБД, внутрішньо переміщеним особам, матерям-одиначкам, соціальної пенсії, довідок, що стосуються оформлення права власності на будинок та земельної ділянки (кількість 275шт.);

-здійснювалася видача актів обмеження матеріально-побутових умов сімей, актів фактичного проживання громадян на території старостату, характеристик на жителів села до різних організацій; виконувались матеріальні дії (кількість - 70); проводився облік військовозобов'язаних жителів; проводилася реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб нашої громади.

До Очеретнянського старостинського округу входять три населених пункта-це село Очеретня (416 осіб), село Довжок (181 особа) та селище Погребище Друге (351 особа). Його протяжність складає 833га.

Станом на 01.01.2024 року чисельність населення зареєстрованого в нашому старостаті всього 948 осіб. У минулому році у нас народилася 1 дитина, померло 25 односельчан та 1 особа ВПО.

*Зареєстровано та проживає 12 багатодітних родин, де виховується 43 дітей. Соціальними працівниками обслуговуються люди похилого віку, які потребують стороннього догляду(с. Очеретня-9осіб;с.Довжжок-11осіб;с-ще Погребище Друге-7осіб).*

*На території старостату працюють три Пункти Здоров'я:*

*1.село Очеретня-завідувач ФП Свиридюк Олександр Васильович;*

*2.село Довжжок-завідувачка Пересенчук Катерина Дмитрівна;*

*3.селище Погребище Друге-завідувачка Бадя Людмила Петрівна.*

*Де можна завжди отримати кваліфіковану медико-санітарну допомогу та придбати необхідні ліки.*

*В кожному населеному пункті працюють магазини:с. Очеретня-2шт.;с. Довжжок-1шт.;с-ще Погребище Друге-1шт.,які забезпечують населення необхідними продуктами харчування (сертифікованими) та промисловими товарами повсякденного вжитку.Але існує і стихійна торгівля-це базар,підприємці,які приїждять до нас щоп'ятниці з товарами як продовольчими, промисловими та продукцією виготовлену власноруч(у них відсутні дозволи,сертифікати на торгівлю тощо).*

*На території старостинського округу функціонує КЗ «Погребищенський ліцей №4»,де навчається-77 дітей (с. Спичинці,с. Довжжок,с-ще Погребище Друге,с. Очеретня).*

*Дошкільнята(11 дітей) з нашого старостинського округу охоче відвідують дитячий садок» Калинка « ,село Спичинці.,де їх завжди привітно та з любов'ю зустрічають вихователі.Але є незручності:дітей із Очеретні та Довжжку,батьки повинні самостійно доставляти на Погребище Друге до автобуса,який вирушає до дитсадка о 7.00 годині ранку,щоб на зворотньому шляху привезти дітей до школи.Всі негаразди ми разом подолаємо,адже діти-це наше майбутнє.*

*У нас працюють чудові фахівці культури,які вкладають душу і серце в заходи,які проводяться до кожного свята в старостаті,а саме:*

*с. Очеретня*

*-Будинок культури-Свиридюк Оксана Миколаївна;*

*-Бібліотека- Погойдаш Валентина Віталіївна.*

*селище Погребище Друге*

*-Сільський клуб- Черниш Ольга Петрівна;*

*-Бібліотека- Микичур Зінаїда Олександрівна .*

*Прикро,що в селі Довжжок закрили(скоротили)бібліотеку,а тепер і будинок культури.Вже є проект рішення про скорочення тобто закриття бібліотеки*

та будинку культури в с-щі Погребище Друге. В селищі є діти ВПО, які залюбки відвідують гуртки під керівництвом Черниш О,П.

В нашому старостаті нараховується 9 пам'ятників та 3 могили Невідомому солдату. Деякі пам'ятники потребували реконструкції або косметичного ремонту, але протягом цього року нам вдалося вирішити це питання. Всі пам'ятники на даний час, знаходяться в належному стані.

Дуже кропітка та об'ємна була проведена робота по благоустрою нашого старостинського округу.

-Село Очеретня : -благоустрій території в центрі села, біля школи,

-базарна площа,

»Панський» став:

-ліквідували стихійне сміттєзвалище навколо нього,

Прикро, що бесідка зруйнована та впала в став. Ми не змогли її відновити своїми силами.

«Ширин» став:

- ліквідували стихійне сміттєзвалище навколо нього, на жаль, на даний час так орендарі розорали біля ставу, що під'їхати стало до нього неможливо.

Кладовище :

-вирубка та вирізка аварійних дерев,

- ліквідували стихійне сміттєзвалище навколо нього та на ньому,

-косметичний ремонт каплиці в середині та зовні,

-забетонували навколо каплиці «відмостку»

-замінили постаменти, де відспівують покійників.

-Селище Погребище Друге: - благоустрій території в центрі селища,

-базарна площа(видалення хащів , аварійних дерев) та ліквідація стихійного сміттєзвалища,

-реконструкція пам'ятника «Невідомому солдату»,

-вирубка та видалення хащів навколо сільського клубу та пам'ятника,

Великий став:

-ліквідували сміттєзвалище на місцевому пляжі.

Кладовище :

-вирубка та вирізка аварійних дерев,.

- ліквідували стихійне сміттєзвалище навколо нього та на ньому,

-збудували «Алею слави», завдяки сім'ям загиблих та допомозі адміністрації району.

-Село Довжок- -благоустрій території в центрі села та біля двох пам'ятників.

Кладовище :

-вирубка та вирізка аварійних дерев,

- ліквідували стихійне сміттєзвалище навколо нього та на ньому,

-вирубка та вирізка аварійних дерев біля пам'ятника Голодомору.

Зима 2023 року була сніжна,пригощала нас буревіями та переметами доріг. Неодноразово ми були «відрізані» від району та області. Та завдяки вчасної допомоги районного керівництва, а саме Тригуба Олександра Степановича та орендарів, які обслуговують наші землі, пережили всі негаразди. Вчасно нам допомогали технікою і розчищали перемети доріг.

Протягом року був проведений поязковий ремонт дороги в с. Очеретня по вул. Яблунева. Грейдерування селищних доріг та посипання щебеневною продукцією (частково) біля ставу, де підмило греблю, щоб шкільний автобус мав безперешкодно розвертатися та возити дітей до ліцею.

Цей рік був спекотний але шкідливої рослинності було достатньо..Здійснено обкоси вулиць, провулків, центрів населених пунктів, ставу і кладовищ технікою ТОВ «ТАС АГРО-ЗАХІД», працівниками по благоустрою(бензокосами).

Від жителів нашого округу надходять дуже багато звернень щодо вуличного освітлення, тож хочу повідомити вам, що це питання частково наладилося. Проведено поточний ремонт вуличного освітлення по с. Довжок, с. Очеретня, а от до с-ща Погребище Друге, на жаль, вже третій рік ще черга не дійшла. Працюємо в цьому напрямку.

Існує в нашій громаді кооператив «Кришталеве джерело», який надає послуги нашим жителям Довжку та Очеретні. Люди задоволені якісною водою та вчасним вирішенням проблем, які виникають у нас.

Водопостачання с-ща Погребище Друге потребує особливої уваги. На цей час функціонує КЗ «Комунсервіс», який не може надавати в повній мірі ті чи інші послуги населенню-це безперебійного постачання води, хлорування її, водовідведення, вчасне вивезення сміття тощо. Водонапірна башта потребує ремонту. Я особисто зверталася по вирішенню цього питання, але керівництво «Комунсервісу» мене не підтримало. Всі багатоповерхівки передані на баланс цієї установи: ні разу ще не проводилися роботи щодо вентиляційних люків, колодців, підвалів. Які б питання не виникали і скільки б ми не зверталися до керівництва КЗ «Комунсервісу» відповідь одна: усувайте проблеми своїми силами. Скільки ще триватиме це свавілля??? Нам потрібен господар в цій сфері.

Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковувались в мережі на сайті освіти та культури та організаційного відділу адміністрації.

В нашій країні війна... Багато було проведено роботи щодо забезпечення самим необхідним наших захисників-земляків, що в наших силах-це одяг, продукти харчування, збирання коштів на прилади нічного бачення, авто, двигуни, запчастини до авто, генератори, тепловізори тощо. Вдячна всім і кожному, хто долучався та не жалкував ні сил, ні коштів для наших захисників, янголів-охоронців. Низький Вам уклін!!!

Гострим є питання автосполучення по маршруту Очеретня, Погребище Друге, Довжжок-Вінниця, а також Довжжок, Погребище Друге, Очеретня-Липовець. Просимо розглянути цю проблему та надати суттєву допомогу у вирішенні цього нагального питання. Найкоротший шлях-це дорога через с. Ганівку, а вона, як завжди, в поганому стані(яма, не засипані щебенем та перемети, які не горнуться до с. Очеретня...)

Не зважаючи на всі труднощі, які виникали переді мною на посаді старости, я впевнена, що мене почують і ми будемо ще плідніше співпрацювати із керівництвом об'єднаної територіальної громади, яка не залишить нас на самоті.

Звітуючи перед вами сьогодні про свою роботу, сподіваюсь на те, що в обговоренні звіту, даючи об'єктивну оцінку роботи старости, внесете конкретні пропозиції щодо вдосконалення діяльності в подальшому.

Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям старостинського округу, зокрема ініціативним групам нашої громади, трьох населених пунктів, які повірили в мене, давали поради, підставляли свої плечі допомоги, вносили пропозиції щодо покращення життєвих умов громади, а тим жителям і гостям, які намагаються «допомогти» або знайти «на лисині блох», раджу насамперед розібратися в ситуації, а не звинувачувати органи місцевого самоврядування у всіх «гріхах»(закриття лікарні(амбулаторії), школи, розкрадання колгоспу, закриття бібліотек та будинків культури, чому у нас не залишилося ніякої техніки, хоча було багато різноманітної, чому відсутнє автобусне сполучення на с. Нападівка, м. Вінницю, м. Липовець тощо)...

Дякую міському голові та заступникам його за нашу співпрацю, за підтримку, розуміння, за допомогу у вирішенні питань нашого округу; керівникам комунальних закладів, працівникам старостинського округу, сільськогосподарським товаровиробникам(орендарям), одноосібникам та маю надію на подальшу співпрацю, на вашу допомогу і словом і ділом.

Староста Очеретнянського с/д



Світлана Лісніченко